

TRGOVSKI LIST

Časopis za trgovino, industrijo in obrt.

Redakcija in upravnništvo je v Ljubljani v Simon Gregorčičevi ulici.
Dopis se ne vračajo. — Sl. pri čerkovnem zavodu v Ljubljani 11.953.

Naročnina za ozemlje SHS: letno 180 D, za pol leta 90 D, za četrt leta 45 D, mesečno 15 D; za inozemstvo: 210 D. — Plača in toži se v Ljubljani.

LETO VII.

Telefon štev. 552

LJUBLJANA, dne 29. aprila 1924.

Telefon štev. 552

STEV. 51.

Pred volitvami v Narodno skupščino.

Kakor je videti, je treba vendar računati z možnostjo, da bo Narodna skupščina, ki je bila izvoljena 18. marca 1923, razpuščena v kratkem času in da bomo imeli nove volitve. Te volitve bodo v posebni meri zanimale gospodarske kroge v naši državi, zlasti tudi naše trgovce, obrtnike, industrijce, kajti Narodni skupščini bo odločati o vitalnih interesih naše industrije, trgovine in obrti.

Ko je šlo za sestavo ustavodajne skupščine, smo se v gospodarskih krogih z drugimi stanovni vred zavedali, da gre pred vsem za politične odločitve in da bo tudi za gospodarska velika vprašanja prostora stoprav tedaj, ko bo rešeno vprašanje ustrojstva države. Dobili smo ustanovo, ali tudi nove volitve leta 1923. so se vršile pred vsem v znamenju političnih gesel: državno-pravni prepri so potegnili zanimanje naše cele politične javnosti nase.

Danes po dobrem letu vsakdo lahko sam vidi praktične sadove takih razmer, gospodarski krogi jih pa tudi prav živo čutijo na lastnih žepih. Narodna skupščina, kateri preti razpust, ni napravila doslej pozitivnega gospodarskega dela toliko kakor nič. Provedla ni niti ustave same, kamoli da, da bi bila izvedla za nas potrebno resnično izenačenje zakonov, zlasti davčnih. Kje je ostal zakon o Gospodarskem svetu, kje je ureditev obrtnega reda, kje je ostala carinska tarifa in carinski zakon, zakon o pospeševanju industrije in obrti, kje so zakoni o kmetijskem in obrtnem kreditu, kako je z likvidacijo povojnih prisilnih naredb?

Mnenja smo, da je bilo pri nas politike dovolj. Treba misliti bolj na potrebe realnega in praktičnega življenja. Če bodo nove volitve in se bodo postavljali kandidati, je jasno, da se jih bo moralo izbirati po velikih in težkih naloga, ki jih čakajo. V bodoči skupščini bo treba končati z brezplodno državno-pravno politiko in se

lotiti resno organizacije gospodarstva. Priti morajo na dnevni red naša velika gospodarska vprašanja, kakor izenačenje davčnega sistema in davkov, pospeševanje obrti z modernimi zakoni, ureditev prometnih vprašanj, ureditev vprašanja kreditov za trgovino, industrijo, obrt, kmetijstvo. Prijeti se bo treba enotne uredbe obrtnega zakona. V gospodarskem oziru je doslej kamor pogledamo ledina. Posebno aktualni so tudi zakoni o socialnem zavarovanju, pregledati jih bo treba in preurediti po izkušnjah prvih let. Breme so pretežka, da bi mogla ostati kakor so. Mi smo za socialne zakone, ali zmagljivi morajo biti in pametno upravljani.

Za vsa ta vprašanja bo treba sposobnih ljudi. Treba je delitve dela in za delo pretežno gospodarskega značaja treba ljudi, ki so za tako resno delo usposobljeni po svoji preteklosti, po svojem poklicu in delu, po svojem poznavanju razmer, po svojih sposobnostih, po svojem znanju in po svojih zvezah. To pot se slovenski gospodarski krogi ne morejo odreči odločne zahteve, da se uvažuje njihovo upravičeno stališče in se med kandidati jemlje vpoštev osebe, ki so za zastopanje naših gospodarskih interesov posebno usposobljeni. Naše strokovne in stanovske organizacije so nepolitične, a to pot treba vseeno, da damo pobudo za to, da se volitve vrše, uvažujoč zahteve gospodarskih krogov. Gospodarski krogi ne moremo stati nemo ob strani in gledati, marveč moramo sami čuvati aktivno svoje interese. S svojo upravičeno zahtevo moramo na plan, dokler je čas, da si ne bomo nadejali odgovornosti za nadaljnje posledice. Pasivnost se je doslej maščevala na nas in na naših interesih samih. Jasno je, da so gospodarski krogi in njih zastopstva vezani na gotove obzire in na gotovo taktno rezerviranost, ali pasivnost bi bila v naših razmerah najdražja politika za gospodarske kroge.

Dobra vera in zaupanje.

Te dni je po dnevnem časopisju krožila vest, da se 5. maja snide v Rimu mednarodna konferenca zoper ne- lojalno konkurenco in za njeno pobijanje v trgovini in industriji, kjer da dandanes grozovito razsaja ta grdi pojav, a to kljub temu, da se je od pamtiveka ravno za gospodarsko poslovanje pridigalo vedno in povsod o zanesljivosti in poštenju; koliko da se je n. pr. pisalo svoj čas o »Treu und Glauben«, češ da sta glavna stebra trgovinstva v obče in na celem svetu; sedaj da se pa hoče v Rimu trgovska konkurenca spraviti zopet v pošteni, lojalni tir.

To, kar imenujejo Nemci Treu und Glauben, imenujemo mi vero in poštenje, tudi poštenje in zvestobo, najbolje pač: dobro vero in zaupanje. Gornje razlagovanje pa bi utegnilo zavesti v zmotu, da to načelo ne velja več, tako da ga je treba z novimi, celo mednarodnimi dogovori zopet vzpostaviti. Toda to načelo še velja in nikakor ni odpravljeno. Velja pa seveda v onem obsegu, v katerem je sploh doslej bilo uvedeno, namreč samo za pogodbeno razmerje med posameznimi trgovci. Ne zadostuje pa za nepogodbeno razmerje med trgovci sploh, kakršno ustvarja konkurenca. Nečedni tekmi je torej treba stopiti nasproti s posebnimi merami.

Načelo dobre vere in zaupanja, ki je torej še vedno v polni veljavi, sodišča tudi v polni meri upotrebljajo. Za zgled bodi primer iz zadnjih dni.

Tožiteljica je bila sklenila 5. avgusta 1920 s toženko pogodbo za dobavo rude s skrajnim dobavnim rokom 30. junija 1921, ni pa vse rude v tem roku dobavila. Toženka se brani, rudo še prevzemati, tožiteljica pa zastopa nasprotno stališče in zahteva s tožbo plačilo kupne cene zaslej samo za 10 t rude. Prvo sodišče je tožbeni zahtevek zavrnilo in prizivno sodišče je sodbo potrdilo iz nastopnih razlogov, iz katerih bo tudi razbrati podrobnosti tega pravnega primera:

Slovom sklenjene pogodbe je smela tožiteljica dobaviti do 30. junija 1921 v celem 8000 t rude; zaeno je bilo dopustno, da toženka po 30. juniju 1921 izjavi, ali zahteva pod dogovorjenimi pogoji dobavo dotlej še ne dobavljene blaga, ali pa se tej dobavi odreče. Nesporno je, da je toženka brzojavno in pismeno izjavila, da naj tožiteljica z nadaljnimi dobavami preneha, da pa je tožiteljica sicer ta predlog upoštevala in obljubila, da začasno odloži dolžne dobave, da pa je ponudbo v bistvu odklonila z izrečno nasprotno izjavo, da se za ta primer dobavni rok (30. junij 1921) po sebi podaljša za toliko časa, za kolikor bi bila dobava

odložena. Na to izjavo je toženka molčala in jo je torej sprejela (čl. 278. trg. zak., § 863. obč. drž. zak.). Sicer pa je toženka nekako poldrugi mesec pozneje (sredi marca 1921) izjavila po svojem ravnatelju proti tožiteljičnemu prokuristu, da naj le dalje dobavlja, če meni, da je to njeno stališče pravilno. Nujni zaključek teh razmotrivanj je ta, da je sklenjena pogodba ostala nespremenjena.

Do 24. januarja 1921 je dobavila tožiteljica 4542 t rude, tako da je bilo dobaviti do 30. junija 1921 še 3458 t in sicer ves ostanek ali vsaj del, ker toženka ni bila upravičena, da odkloni sprejem blaga, ki ga je bilo dobaviti v smislu pogodbe do 30. junija 1921. Navzlic temu tožbeni zahtevek ni utemeljen.

Od 23. junija 1921 dalje do vložene tožbe (1. marca 1923) stranki v stvari nista ničesar ukrenili. Vedli sta se torej v dobi več nego poldruga leta povsem pasivno. Sicer zato ni moči reči, da so po sebi prenehale pogodbene pravice radi pretoka časa. Tak učinek bi imelo le zastaranje. Toda prav tako je gotovo, da se utegne neizpolnjena pogodba sporazumno razdreti in da se sme tak sporazum zarezeti tudi v molku. Pri tem so odlo-

Ogrski sanacijski predlogi.

Predlogi za sanacijo Ogrske obstoje iz treh delov:

Glavni del gre za ravnovesjem v državnem proračunu. Vladi se dajejo v predlagi razna pooblastila, kako naj dela. Glavno načelo pooblastilnega zakona je — kakor povsod — znižanje izdatkov in zvišanje dohodkov. Znižanje izdatkov naj se doseže v prvi vrsti z reduciranjem javnih nameštencev. Državne blagajne se spreminijo, državno računovodstvo se revidira. Naturalna aprovizacija državnih nameštencev preneha in se morajo zato plače na novo urediti. Število uradnih ur hočejo zvišati. — Mislimo, da nima tudi drugod nihče nič proti temu, samo da je primerno plačan.

Podlaga zvišanih plač je temeljita ureditev v razpisu in pobijanju javnih dajatev, v zlati vrednosti. Davčni sistem naj se popolnoma preuredi. Del akcij pridobitvenih podjetij bodo zaplenili. Vojne in povojne dobičke bodo enkrat za vselej obdavčili po gotovem ključu. Slednjič govori zakon o ureditvi finančnih razmer v komitatih, mestih in občinah.

Nadaljni odstavki pooblašajo vlado v vprašanju inozemskega posojila in pa zagotoviti denarnih potrebščin do 30. junija 1926. Govorijo o odredbah glede obresti in o monopolih. Z dohodki monopolov razpolaga generalni komisar. Druga varščina so lahko tudi posestva, ki jih je dobila

država ob priliki oddaje premoženja. Če vse te sanacijske odredbe ne bodo še zadostovale, vlada lahko zopet zvišuje in znižuje, ne da bi morala prositi parlament za dovoljenje. To pa ne velja za redni proračun, ki se mora parlamentu predložiti v odobrenje. Veljavnost zakona preneha z izjavo Zveze narodov, da je ravnovesje v ogrskem državnem gospodarstvu doseženo.

Drugi del odpravlja ali pa spreminja veljavnost nekaterih paragrafov o ureditvi zemljiškega davka, o poljedelskih zbornicah, o družabnem davku, rentnem davku, prometnem davku, o davku na železniške listke, vojaški taksi in o pristojbinah na prenos premoženja.

Tretji del kot dodatek k sanacijskemu zakonu vsebuje posameznosti o izvedbi sanacijskega programa. Prehranjevalno ministrstvo na primer preneha z letošnjim 30. junijem; finančni minister dodeli vsak mesec posameznim ministrom njim določene svote; redukcija uradništva obsega 15.000 oseb; število uradnih tedenskih ur se določi za konceptne uradnike na 42, za druge na 48; nadure se ne plačajo itd.

Ves davčni sistem sloni na zlati veljavi. Dohodki, ki ne grejo nad 500 zlatih kron, in lastnina pod 4000 zlatimi kronami so davka prosti. Sicer je pa davek progresiven, od 1 do 40%. Dobički družb plačajo 5 do 15 odstotno obdačenje itd.

Otvoritev III. Zagrebškega velesajma.

V nedeljo ob 9. uri se je otvoril zagrebški sejm. Otvoritev se je izvršila tiho brez vsakih ceremonij na enostaven znak zvona. Predsednik sejma g. Ratković je pozdravil diplomatske zastopnike in zastopnike gospodarskih korporacij, ki so si nato ogledali velesajm. Ministrstvo trgovine in industrije je zastopal načelnik dr. Lazarevič, predsedništvo Ljubljanskega velesajma in Trgovsko in obrtniško zbornico za Slovenijo je zastopal dr. Pless, zagrebško Zbornico Arko, zagrebško Zvezo industrijcev S. D. Aleksander. Med inozemskimi zastopniki so bili: češkoslovaški poslanik v Beogradu Jan Šeba z zagrebškim češkoslovaškim konzulom O.

Paarom, francoski poslanik de Billy, poljski poslanik Okensky i. dr.

Ze površen pogled sejma kaže, da so se prostori izkoristili do zadnjega kotička; paviljoni so uprav nabiti, za tudi zunanji prostor je dobro zaseden. Izložnikov je nad 800 in je število v primeri z lanskim sejmom zrastle za približno 150. Najboljše je zastopano strojarstvo in kovinarstvo, ki šteje 134 izložnikov. Videti je bilo tu strojev vsake vrste, kompletne poljske lokomotive, vagoneti, mnogo strojev za proizvodnjo elektrike s popolnimi napravami, osobito dobro zastopani so stroji za mlinarstvo, medtem ko je žag razmeroma malo.

Druga najboljše zastopana stroka je

Dobava bencina. — Pri upravi državnih monopolov v Beogradu se bo vršila dne 17. maja t. l. ofertalna licitacija glede dobave 40.000 kg čistega bencina.

Dobava raznih olj in konsistentne masti. — Pri upravi državnih monopolov v Beogradu se bo vršila dne 16. maja t. l. ofertalna licitacija glede dobave 4800 kg gostega letnega motornega olja in 3000 kg redkega zimskega motornega

olja za avtomobile ter 1100 kg rumene konsistentne masti.

Predmetni oglasi z natančnejšimi podatki so v pisarni trgovske in obrtniške zbornice v Ljubljani interesentom na vpogled.

Mariborska Državna borza dela. Ta borza je imela pretekli teden delo na razpolago: 55 hlapcem, 9 viničarjem, 15 rudarjem, 2 vrtnarjema, 10 kamnosekom, 3 ogljarjem, 1 steklarju, 3 lesnim strugarjem, 3 pletarjem, 1

lapetniku, 4 krojačem, 1 pivovarilcu, 1 občinskemu redarju, 1 kovotlačitelju, 1 cirkularistu, 4 gospodinjam, 41 delavkam, 1 izdelovalki umetnih cvetlic, 1 bolniški strežnici, 1 perici, 1 varuški, 4 natakarcam, 4 kuharicam 73 sobaricam in služkinjam. Iskala je pa 36 hlapcev, 12 viničarjev, 9 rudarjev, 2 vrtnarja, 4 ekonomice, 1 šoferja, 1 oskrbnika, 1 lovca, 8 kovačev, 1 železolivarja, 1 kleparja, 16 ključavničarjev, 10 mehanikov, 18 mizarjev, 5 kolarjev, 1 sodarja, 4 sedlarje, 16 čevljarjev, 6 mlinarjev, 7 pekov, 5 mesarjev, 8 strojnikov, 65 delavcev, 13 pisarniških moči,

3 gospodinje, 60 delavk, 6 tkalk, 4 hotelske sobarice, 12 natakarc in 101 sobaric, služkinj in delavk. — Potom te borze dela pa dobi delo takoj 20 rudarjev kopačev, 40 rudarjev vozačev (samcev), 3 ogljarji za izdelovanje bukovega in smrekovega oglja, 1 specialist za kuhanje platna, 1 barvar za barvanje platna, 3 izdelovalci godal (klavirjev), 1 gosposki sluga, 1 pozlatař za pozlatenje okvirjev. — V Maribor prihaja vsak dan več ljudi iz dežele iskat dela, ker radi dosejanega slabega vremena še ne dobijo pravega dela.

POZIV

delničarjem Delniške družbe združenih pivovaren Žalec in Laško.

Kreditni zavod za trgovino in industrijo v Ljubljani vabi vse lastnike delnic Delniške družbe združenih pivovaren Žalec in Laško, da predložijo svoje delnice v zamenjavo proti delnicam Delniške družbe pivovarne »UNION« VII. emisije, sklenjene na občnem zboru dne 14. aprila 1924.

Za vsaki dve delnici Delniške družbe združenih pivovaren Žalec in Laško s kuponom pro 1923/1924 ter z nadaljnimi kuponi in s talonom izročila imenovani zavod eno delnico Delniške družbe pivovarne »UNION« VII. emisije s kuponom pro 1923/1924.

Zamenjava se bo vršila od 28. aprila do včetega 15. maja 1924 pri likvidaturi Kreditnega zavoda za trgovino in industrijo v Ljubljani, Prešernova ulica št. 50. Na prijave, ki dospejo po poteku 15. maja t. l., se ne bo več oziralo.

Za izročene delnice Delniške družbe združenih pivovaren Žalec in Laško bo izstavil Kreditni zavod za trgovino in industrijo začasno potrdilo, proti kateremu se bodo svoječasno — kakor hitro bodo dotiskane nove delnice Delniške družbe pivovarne »UNION« — izročile delnice v efektivnih komadih.

V Ljubljani, dne 19. aprila 1924.

**KREDITNI ZAVOD
ZA TRGOVINO IN INDUSTRIJO.**



TISKARNA „MERKUR“
TRG.-IND. D. D. TELEFON 552

LJUBLJANA

SIMON GREGORČIČEVA ULICA ŠTEV. 13

Tiska časopise, knjige, brošure, cenike, letake, pravila, vizitke, trgovske in uradne tiskovine itd.

LASTNA KNJIGOVEZNICA



»META« RŽENA KAVA.
DVOJNO SLADNA

»ADRIA«
TVORNIČA ŽITNE KAVE,
KOLEPRAZARNA ŽRNATE KAVE,
GLINICE PRI LJUBLJANI.

Naročajte
in razširjajte
Trgovski list!

Prometni zavod za premog d. d. v Ljubljani

prodaja
PREMOG

iz slovenskih premogovnikov

vseh kakovosti, v celih vagonih po originalnih cenah premogovnikov za domačo uporabo, kakor tudi za industrijska podjetja in razpečava na debelo

inozemski premog in koks

vsake vrste in vsakega izvora ter priporoča posebno prvovrstni češkoslovaški in angleški koks za livarne in domačo uporabo, kovaški premog, črni premog in brikete.

Naslov:
Prometni zavod za premog d. d. v Ljubljani
Miklošičeva cesta št. 15, II. nadstr.

**TVRDKA
A. VOLK
LJUBLJANA**

Veletrgovina žita in mlevskih izdelkov

priporoča iz svoje zaloge vse vrste pšenične moke najboljših banaških mlinov, otrobe, koruzne in ajdove izdelke, kašo, ješprenj, nadalje pšenico, koruzo, oves, fižol in druge poljske pridelke.

Telefon št. 449.
Brzjavi: VOLK.

ZAHTEVAJTE PONUDBE!

JUGOEKSIM

Trgovska družba. Vekoslav Pelc & dr.
Eksport LJUBLJANA Import
Vegova ulica 8

Glavno zastopstvo za Slovenijo in zaloga mlina „UNION“ Osijek

TRGOVINA

s specerijskim, kolonijalnim, materialnim blagom, deželnimi, poljskimi pridelki, lesom in lesnimi izdelki na debelo in drobno

Zaloga KLAVIRJEV

in pianinov najboljših tovarn Bösendorfer, Ehrbar, Czapka, Hözl, Schweighofer, Stingl i. t. d. — Tudi na obroke.

Jerica Hubad roj. Dolenc, Ljubljana, Hilšerjeva ul. 5.

Sodove kupim

večjo množino, nove ali rabljene, velikost od 100—700 kg in sicer iz črne in pocinkane pločevine.

Najnižje ponudbe in množino sporočiti
Franc Majdič-u, trgovcu v Kranju.

Trgovci industriji oglašajte v „Trgovskem listu“!

Hrastovih hlodov

oddam večjo množino lakoj, franko vagon Staracerkev ali Kočevje po primerni ceni. — IVAN SOBE, trgovec v Polomu pri Kočevju.

A. VICEL
Maribor, Glavni trg 5

trgovina s hišnimi potrebščinami, emajlirano, pločevinasto in ulito posodo, porcelanasto, kameninasto in stekleno robo.

Na debelo! Na drobno!

Ivan Jax & sin, Ljubljana
Gospodarska 2.

Priporoča svojo bogato zalogo: Pisalnih strojev „ADLER“ in „URANIA“.

 Šivalnih strojev za rodbine in obrte.

Voznih koles: Dürkopp, Styria, Orožno kolo (Waffenrad).
Ceniki zastoj in franko!

„OPALOGRAF“

popolnoma nov, samo parkrat rabljen se proda po znižani ceni.

„ZORA“ družba z o. z.
Ljubljana
Kralja Petra trg št. 2, pritličje.

Vsakovrstno

moško perilo

po znižanih cenah priporoča tovarna perila „TRIGLAV“

G. Vojska in drug
LJUBLJANA, Kolodvorska ulica 8
nasproti hotela Štrukelj

Ivan Jelačin

Ljubljana

Veletrgovina kolonijalne in špecerijske robe

Zaloga sveže pražene kave mletih dišav in rudninske vode

Točna in solidna postrežba!
Zahtevajte cenik!

Pozor železninarji!

Preje kot se oskrbite s Friedländerjevo emajlirano posodo, železnimi pečmi vseh vrst, štedilniki, pečnimi vratci in drugimi litimi predmeti, zahtevajte specialni cenik od tvrdke E. I. A. G. FERRUM, PRAG, FRIEDLAND, po zastopniku

BEOGRAD Zmaj od Nočaja 9a **A. M. MEVORANA SINOV** **ZAGREB** Rogovičeva ulica 7./II.

Priporočamo:

Jos. Petelinc

LJUBLJANA,
Sv. Petra nasip 7.

Najboljši šivalni stroji v vseh opremljenih obrtno rabo, istotam igle, olje ter vse posamezne dele za vse sisteme.
En gros!

TRGOVSKA BANKA D. D., LJUBLJANA

PODRUŽNICE:

Maribor, Novo mesto
Rakek, Slovenjgradec
Slovenska Bistrica

Dunajska c. 4 (v lastni stavbi).

KAPITAL in REZERVE Din 18,300,000.—

Izvršuje vse bančne posle najtočneje in najkulantneje.

Brzjavi: Trgovska

EKSPOZITURE

Konjice
Meža-Dravograd

Telefoni: 159, 146, 458

VINOČET

tovarna

vinskega kisa, d. z o. z., Ljubljana, nudi

**: najfinejši in najokusnejši :
namizni kis iz pristnega vina.**

ZAHTEVAJTE PONUDBO!

Tehnično in higijenično najmodernejše urejena kisarna v Jugoslaviji.

Pisarna: Ljubljana, Dunajska cesta št. 1a, II. nadstropje.

Veletrg ovina

A. Šarabon

v Ljubljani

priporoča

špeterijsko blago

raznovrstno žganje,

moko

in deželne pridelke,

raznovrstno

rudninsko vodo.

Lastna pražarna za kavo
in mlin za dišave z električnim obratom.

Ceniki na razpolago.

Mestna hranilnica ljubljanska

(Gradska štedionica)

v Ljubljani.

STANJE VLOŽENEGA DENARJA preko 90 milijonov dinarjev ali 360 milijonov kron.

SPREJEMA VLOGE na hranilne knjižice in tekoči račun proti najugodnejšemu obrestovanju.

ZLASTI PLAČUJE za vloge proti dogovorjeni odpovedi v tekočem računu najvišje mogoče obresti.

JAMSTVO za vse vloge in obresti, tudi tekočega računa, je večje kakor kjerkoli drugod, ker jamči za nje poleg lastnega hranilničnega premoženja še

mesto Ljubljana

z vsem premoženjem in davčno močjo. Ravno radi tega nalagajo pri njej tudi sodišča denar mladoletnih, župni uradi cerkveni in občine občinski denar.

Naši rojaki v Ameriki nalagajo svoje prihranke največ v naši hranilnici, ker je

denar popolnoma varen.

Prva žebeljarska in železoobrtna zadruga v Kropi in Kamni gorici

Pisma: Žebeljarska zadruga, Kropa (Slovenija).

Brzjavke: Zadruga Kropa.

Telefon interurban: Podnari 2.

Žebli za normalne in ozkoirne
železnice

Žebli za ladje, črni ali pocinkani

Žebli za zgradbe, les itd.

Žebli za čevlje

Spojke za odre in prage

Spojke za ladje in splave

Železne brane

Zobje za brane

Kljuke za podobe, zid, cevi,

žlebove itd.

Vijaki z malicami

Podložne pločice

Malice

Zakovice za tenderje, kolle,

mostove, sode, pločevino,

kolesa itd.

Vijačni čepi - Verige

Vsi v našo stroko spadajoči železni izdelki po vzorcih in risbah najceneje.
Ilustrovani ceniki na razpolago.

JADRANSKA BANKA

D. D.

BEOGRAD

Delniška glavica: Din 60,000.000. Rezerve: Din 32,515.000

CENTRALA (ZAČASNO) LJUBLJANA

PODRUŽNICE:

Beograd

Bled

Cavtat

Celje

Dubrovnik

Ercegnovi

Jelsa

Jesenice

Korčula

Kotor

Kranj

Ljubljana

Maribor

Metković

Prevalje

Sarajevo

Split

Šibenik

Zagreb

Brzjavni naslov: Jadranska ---- Amerikanski oddelek ---- Potniški urad

INOZEMSKA ZASTOPSTVA:

ITALIJA: Banca Adriatica, Trst, Opafija, Zader. -- AVSTRIJA: Adriatische Bank, Wien. -- JUŽNA AMERIKA: Banca Yougoslavo de Chile, Valparaiso, Antofogasta, Punta Arenas, Porvenir, Puerto Natales.

AFILACIJA: Frank Sakser State Bank, 82 Cortlandt St., New York City.

Banka ima prvovrsne zveze v vseh glavnih mestih sveta in se peča z vsemi bančnimi posli.